



◀20日,在巴基斯坦贾尔瑟达,安全人员为一辆载有遇难者遗体的救护车开道。
 新华/美联

德国“狂风”战机得了“夜盲症”

据新华社1月20日电 德国在叙利亚执行侦察任务的“狂风”战机居然在夜间无法起飞,令已然遭遇装备故障困扰的军方尴尬不已。德国去年12月派出6架“狂风”战机参与在叙利亚打击“伊斯兰国”。这些飞机是“狂风”家族中的电子侦察机,号称能在夜间和恶劣天气下拍摄高清照片和红外外线图像。

然而,德国《图片报》19日报道,这些侦察机无法在夜间执行任务,因为驾驶舱内的光线简直让飞行员“亮瞎眼”。德国国防部一名发言人承认,“驾驶舱灯光存在一个小小的技术故障,可能是飞行员戴的夜视镜产生了反光”。他说,国防部正设法在今后两周内解决这个问题。这名发言人同时表示,现阶段在叙利亚没有必要执行夜间任务,已部署战机的表现“百分百”令人满意。

近几个月来,德国军方因为武器装备屡出状况而受到批评。德军正在逐步淘汰的G36型突击步枪因为在高温下瞄准出现问题而成为笑柄。德国《明镜》周刊去年报道,德军39架NH90型直升机中只有4架能飞得起来。不久前,一架“台风”战机的外挂油箱在准备起飞时掉落。

设置语言“门槛” 丹麦酒吧被指排外

据新华社1月20日电 丹麦一家酒吧近日因只接待讲少数几种语言的顾客被媒体曝光,被外界指责涉嫌排外和种族歧视。位于丹麦南部小镇森纳堡的这家酒吧规定,只有会说丹麦语、英语或德语的人才能进入酒吧。一些当地顾客说,曾看到几名持合法证件的叙利亚人前来,但酒吧方面以语言要求为由拒绝其入内,这种做法“完全是种族歧视”。

不过,酒吧老板霍尔登辩称,这一规定旨在消除顾客的“不安全感”,酒吧方面早在欧洲难民危机之前就执行规定,不存在因这一危机而另设门槛的说法。霍尔登说,他从未想过这一规定会被外界解读为排外和种族歧视。不过,一些媒体担心,即使酒吧方面的规定与难民危机无关,但随着难民潮带来的各类治安事件不断发生,这家酒吧的做法恐怕引起越来越多商家效仿,增加社会隔阂。

巴基斯坦一大学遭恐袭

逾20人死亡,巴塔利班宣称负责

据新华社1月20日电 巴基斯坦西北部贾尔瑟达地区的帕夏汗大学20日遭武装人员袭击,超过20人在这起恐袭事件中死亡。巴基斯坦总理谢里夫发表声明,绝不向恐怖主义屈服。

帕夏汗大学距离军事重镇白沙瓦约50公里。警方说,武装人员当天上午趁浓雾翻墙进入校园,然后在学生宿舍等建筑内开枪射击。此后,军队、警察和特种部队迅速包围校园,清剿袭击者。电视新闻画面

显示,大批军车满载士兵进入校园,直升机在天空盘旋,救护车在校外待命,许多家长在焦急等待。

火灾持续约3小时,现场还多次传出爆炸声。巴基斯坦军方在社交网站上说,狙击手占据校园全部制高点,4名袭击者先后被击毙。尚不清楚袭击者的确切数量。法新社报道,清剿行动已结束,21人在袭击中死亡,超过30人受伤,包括学生、教职工和保安。暂不清楚死亡人数是否包

括4名枪手。

帕夏汗大学副校长拉希姆说,当天上午,该校正在举行纪念该国著名政治领导人帕夏汗的活动,一伙不明身份的枪手从学校后面翻墙进入校园发动袭击。当地媒体报道说,袭击者携带自杀式爆炸装置。目击者称,校园中传出激烈的枪声和数十次爆炸声。

目睹袭击的学生们说,袭击者持AK-47自动步枪。袭击发生后,一名老师勇敢持枪保护学

生,不幸遇难,成为英雄人物。学生哈迈德说,枪声首次响起后,化学老师要求他们待在原地不要动,自己持一把手枪抵抗袭击者。“然后,我看见他中了一颗子弹。两名枪手在开枪。我设法翻后墙逃走。”巴基斯坦媒体报道,这名老师是化学教授哈米德。巴基斯坦总统侯赛因在讲话中证实哈米德遇难。

巴基斯坦塔利班高级头目曼苏尔随后宣称,该组织发动了这次袭击。

“圣战者约翰”被击毙

作为“伊斯兰国”刽子手多次现身处决人质视频

本报讯 法国国际广播电台19日报道,“伊斯兰国”19日通过自己的网络杂志《达比克》证实,英国籍武装分子“圣战者约翰”已在去年11月的一次美军无人机关空袭中死亡。

报道称,“伊斯兰国”发表了一份“圣战者约翰”的讣告,称其真实名字为穆罕默德·恩瓦济,是计算机程序设计师,生于科威特,6岁时移民英国。2012年前后他前往叙利亚加入“伊斯兰国”,很快成为该组织外宣,尤其是利用社交网络进行外宣的核心人物。恩瓦济最早出现在2014年8月斩首美国记者弗利的视频中,此后他陆续在四五起人质斩首视频中出现,受害者包括美国记

者索特罗夫、美国志愿者卡西格、英国人海恩斯和亨宁以及日本记者后藤健二等。

“伊斯兰国”表示,恩瓦济在2015年11月12日被击毙,“当时他驾车在叙利亚拉卡遇无人机攻击,人车俱毁”。美国国防部发言人库克曾在2015年11月13日宣布,美国“有理由确信”“圣战者约翰”已在美军此前一天的无人机关空袭中死亡。匿名的美国官员称相信“圣战者约翰”已死,并称他当时正离开一座大楼,并登上一辆汽车,结果被监视多时的无人机发射的导弹击中。英国首相卡梅伦当时曾表示,如果攻击成功,无疑击中了“伊斯兰国”的心脏。据中新网、中国日报



朝鲜强硬派金永哲任统战部长



韩国情报部门称金永哲(右)已接任去年去世的金养建的全部职务。

本报讯 韩联社20日报道,据韩国情报部门的消息称,朝鲜侦察总局局长金永哲(70岁)已经全权接任去年底因车祸去世的朝鲜劳动党中央书记、统一战线部部长金养建的全部职务。

韩国一位对朝消息灵通人士称:“根据目前掌握的可靠消息,金永哲不仅接任了金养建兼任的职务,还接任了劳动党中央书记的职务。不过,他可能不再担任侦察总

局局长这一军职。”

韩媒称,劳动党中央书记一职比部长职位要高,金永哲如果接任金养建的职务,将成为对韩政策的总负责人。而军方人员担任这一职务是非常罕见的。一位研究朝鲜的韩国专家表示:“比起朝韩之间的社会文化议题,金永哲本人对政治军事议题更感兴趣,属于强硬派人物,这或将使日后朝韩关系的发展出现更多挑战,韩国应予以重视。”据国际在线

崔龙海时隔3个月再次现身



崔龙海(右一)日前陪同朝鲜最高领导人金正恩视察新建的青年运动史迹馆。

本报讯 《劳动新闻》20日报道,朝鲜最高领导人金正恩日前视察了新建成的青年运动史迹馆。朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓、朝鲜劳动党中央书记崔龙海以及金正恩胞妹、朝鲜劳动党中央副部长金与正等人陪同视察。

报道称,在金日成社会主义青年同盟建立70周年之际,金正恩视察了新建的青年运动史迹馆。金正恩表示:“来到这个地方的每一个人一看到立像,就会

切实感受到老一辈领导人是多么重视和关心青年事业的发展。”金正恩视察展示馆和革命遗物保存馆后评价:“这里很好地展示了我们青年的斗争历史,展示了青年同志是如何忠诚履行党的事业的。”

崔龙海自去年10月19日陪同金正恩观看牡丹峰乐团表演后,时隔3个月再次陪同金正恩视察,有媒体认为他一直未出现是因为被解职。

据国际在线

法新社宣布 将在朝鲜开分社

据新华社1月20日电 法新社19日宣布,将在朝鲜平壤建立分社,于今年年中投入运营。法新社与朝中社的代表当天在法国巴黎签署协议,获准在平壤建分社,进行文字、图片和视频报道。

法新社社长兼董事会主席奥格说,法新社平壤分社的建立将有助于拓展这家通讯社的国际报道网络。他介绍说,平壤分社将雇用两名朝鲜员工,充任常驻记者,在法新社亚洲总分社的管理和监督下工作,而法新社将定期选派由不同国籍记者组成的报道团队到朝鲜进行短期报道。现阶段,只有美联社、新华社、共同社等少数新闻机构在平壤设有分社或记者站。法新社成立于1835年,现在在全世界约150个国家和地区设有200多家分社。